
CAISSA LOVAGJA 2009
Nagy örömmel tájékoztatom a sakk-kedvelőket és minden érdeklődőt, hogy 
a sakk-kultúra fejlesztése, terjesztése, népszerűsítése területén kifejtett kimagasló teljesítménye 
elismeréseként az idei évben a díjat Bács-Kiskun Megye nagy szülötte, a dunapataji

Dr. Bán Jenő (posztumusz) nyerte el.
A  kitüntetést  a  Magyar  Sakkszövetség  Elnöksége (Budapest)  és  a  Sakk-kultúráért 
Alapítvány Kuratóriuma  (Szekszárd) alapította,  az odaítélésben a bíráló bizottságban részt 
vesz a Testnevelési és Sportmúzeum (Budapest).
Dr. Bán Jenő (1919-1979) a felszabadulás után, orvosi hívatását (nőgyógyászként Kalocsán és 
Dunapatajon praktizált)  feladva,  csak a sakkozásnak élt, többek között főszerkesztője volt  a 
„Magyar  Sakkélet”  újságnak is.  Világhírűek végjáték-tanulmányai  és  feladványai.  Két  sakk 
könyve jelent meg, amelyet a mai napig a kezdő- és tapasztalt sakkozó is haszonnal forgathat. 

Fentiek alapján Dr. Bán Jenő neve méltán került a javasoltak listájára, és kitüntetése örömmel 
tölthet el bennünket is, hogy Tóth László után immár második megyebeli kitüntetettre lehetünk 
büszkék.
A díjátadási ceremóniára a szervezőbizottság- és a Kuratórium elnöke, Dr Németh József úr 
szövetségünket  is  meghívta,  melyet  alábbiakban  láthatnak.  Kérem,  aki  ismerte,  bármilyen 
kapcsolatban  állt  személyével,  vagy  sokoldalú  tevékenységének  bármelyik  területével  és 
tisztelegni kíván egy nagy élet emléke előtt, jöjjön el:

Üdvözlettel: Seres László a BKMSSZ főtitkára. 

M E G H Í V Ó
A Magyar Sakkszövetség és a Sakk-kultúráért Alapítvány

DR. BÁN JENŐ részére posztumusz a
Caissa Lovagja kitüntetést adja, melynek ünnepségére, beleértve a 

lovaggá ütést is,  2009. december 15-én (kedd) kerül sor.
Helye: Budapest XII., Normafa út 54. (Normafa Idősek Otthona),

kezdés 16 óra (gyülekező 15,30 óra).

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját, barátait és ismerőseit!
a RENDEZŐSÉG nevében Dr. Németh Józsefi  

Utazás Bp. Moszkva térről a 90-es busszal a Hotel Olympia megállóig, 16 megálló. 
Térkép és a helyszín: http://www.normafaotthon.hu

http://www.normafaotthon.hu/

